百與官員祝

願天下爸爸

# 品茗三代同堂父親節甜

# 長者:家人團聚最重要 酒樓喜見午市生意勝去年一成

昨日父親節,不少市民

都帶同父親、一家大細外出消

費同慶節日。香港文匯報記者到旺角

一間酒樓直擊,不少孝順子女和孫兒與長輩飲 茶慶祝,現場座無虛席,出現長長的等位人 龍,氣氛熱鬧。有三代同堂一起品茗,樂也融

融。有長者指,能夠與家人共度這個特別的日 子,感到十分幸福,直言「家人的團聚遠比物質、禮物來 得重要。」酒樓負責人表示,昨日早上8時半後天氣好轉,人



李家超在社交平 台分享了一張老照 片,是很多年前他 兒子在初中時提名 他競選「十大現代 父親新形象選舉」 時,與大會共同創 作的心意卡。 Fb圖片



被5歲的孫 兒親一下, 楊伯伯的心 都融化了。 香 港 文 匯 報 記者 萬霜靈 攝

日父親節上午天陰,大部分地區未有下雨, 及引不少家庭把握時間到酒樓飲茶慶祝父親 香港文匯報記者於早上約11時到旺角倫敦大 酒樓,現場座無虛席,不少人攜老扶幼品茗,樓 下更出現等位人龍。

### 5歲孫兒親親 楊伯一臉笑容

平日經常到倫敦大酒樓的茶客楊女士在特別的 這一天,三代同堂齊為92歲高齡父親慶祝父親 節。她指今年父親節氣氛濃厚,人流很旺。愛要 用行動來表達,被5歲的孫兒親一下,楊伯伯的 心都融化了,並期望一家人身體健康, 地説:「天天都是父親節。」

居於觀塘的葉先生亦三代同堂慶祝父親節,他 指父親節飲茶是家裏的傳統,早幾年因疫情沒有 繼續,今年一家帶同外父一起再續傳統。雖然連 續幾天多數地區下大雨,但都無阻家人間的熱 情,「基本上逢周末都一家人吃飯,一家人開心 飲茶就已經可以了。」兩名兒子夾餸給他,並向 父親送上禮物,「爸爸上班幫我賺上學的錢,我 要報答爸爸,買屋給他住,大一點的。」

同樣與高齡90歲父親飲茶慶祝節日的王女士指 出,以往亦會在父親節到酒樓慶祝,讚酒樓仍保



來不絕

留點心車和懷舊點心,令她憶起童年時與父親一 起去酒樓飲茶的時光,因此想藉這個日子與爸爸 重溫美好時光,並想向爸爸道謝多年來的照顧:

## 早上多區無雨 市民紛外出用膳

倫敦大酒樓副總經理蘇萬誠表示,近日香港 天氣不穩,連場大雨影響了市民外出意慾。不 過,昨日早上開始,大部分地區未有下雨,尤 其早上8時半後,市民紛紛外出用膳慶祝父 親節,因此午市生意額比去年父親節同期多

他形容生意已超出預期,十分滿意。 不過,其酒樓並無特意推出父親節優惠 套餐,因「無加價便是最好的優惠」。

他又指,自從今年母親節開始便發 現市民喜愛提前過節的現象,「一般 提前於星期四或星期五過節,然後 會請假一天,湊齊三四天一個短 假期,然後與家人去旅行或北 上逛逛。」他期望特區政府繼 續舉辦更多地區活動和盛

事,帶旺整體經濟。

「父親節快樂。」

也鼓勵我多參選與社區活動

### 陳國基與「共創明『Teen』」學員相聚

聊天和玩遊戲,鼓勵大家向父親表達謝意。他說, 作為一個女兒的爸爸,自己經常説,除了女兒之外, 還有約6,800名「仔仔女女」——他們都是「共創明 『Teen』計劃」的學員。

的雲南交流團。他們每一組同學都製作了一本交流遊記,圖 文並茂記錄他們參與交流團的豐富行程和感想,非常有心思。 而令他最高興和滿足的是,他們都覺得「共創明『Teen』計劃」

踏足內地,親身了解國家一日千里的發展。

「我鼓勵一眾學員藉着父親節這個大日子,對一直辛勤 努力工作、照顧家庭的父親表達謝意。但最重要的是,他們 必須有一個感恩的心。因為在他們成長的過程中,除了父母之 外,還有很多人,包括他們的老師、導師、義工等等,給予他們幫 助和教導,他們應該常懷感恩之心,將來成才後再回饋社會,幫助有需 要的人,讓這精神薪火相傳。」陳國基説。

### 陳茂波與幾位父親及其兒子踢波

財政司司長陳茂波昨日與幾位父親和他們的兒子一起到球場踢波,享受足 ◆**昨日早上8時半後天氣好轉,人流變旺,茶市食客往** 球運動的樂趣。他在社交平台説:「對於許多爸爸來説,平日忙於工作,實 香港文匯報記者萬霜靈 攝 在沒有很多時間相伴子女玩樂……父子能一起落場,更是令人難以忘懷的回



自己的默默支持和照顧,讓他可全心 投入工作,全力為市民福祉做好施

#### 李家超晒心意卡感溫暖

李家超在社交平台分享了一張老 時提名他競選「十大現代父親新形象 選舉」時,與大會共同創作的心意卡, 説,遺憾的是,當年他因公務未能出席頒

政務司司長陳國基於前日父親節前夕,就與 20多名「共創明『Teen』計劃」學員一起吃飯、

參與前日活動的學員,都是參加了今年復活節假期舉行

讓他們擴闊了眼界、裝備自己,更有機會走出香港、



波昨日與幾位父親和他們的兒子一起到球場踢 波。 Fb圖片



『Teen』計劃」學員一起吃飯、聊天和玩遊戲,鼓 Fb圖片

### 鄧炳強參加推廣八段錦活動

保安局局長鄧炳強昨日則同太太在荃灣參加 動養生的信息。他在社交平台分享相片,並祝 他表示今次幸得夫人陪他一齊練習,又指「有 健康先可以攜手走更遠嘅路」。

### 楊何蓓茵:感謝竭誠為民服務公務員

公務員事務局局長楊何蓓茵透過社交平台表示,衷心感謝 在父親節竭誠為民服務的公務員,特別昨日是2024「香港國 際龍舟邀請賽」第二天比賽,這項載譽歸來的盛事,相信吸 引不少市民和旅客在尖沙咀一帶觀賞精彩賽事和打卡。

部分公務員同事要當值,未必能與家人一同度過父親節。「我 想對這些同事說,你們盡心盡責,以民為先,體現更新版《公務 員守則》中,公務員須恪守的以民為本、具備團隊精神等基本 信念,不但值得大家支持和肯定,作為父親的還給你們的子女 立了好榜樣,作為兒女的也不負父母的教導。」



段錦的父親節活動。 Fb圖片

# 民建聯推廣八段錦 提醒關心父親健康

香港文匯報訊(記者 黃書蘭)不少父 親為養家辛勤工作,日捱夜捱,非常傷 身。民建聯昨日趁父親節在荃灣西樓角花 園舉辦「父親節——爸爸養生之道」活 動,推廣中國傳統養生氣功八段錦,並向 市民派發中藥養生湯包等,提醒大家關心 父親健康。民建聯婦女事務委員會主席、 立法會議員葛珮帆表示,民建聯關注男士 健康等,會致力推動家長假期、鼓勵彈性 上班時間、職場託管等家庭友善政策和服 務,爭取特區政府盡快落實增加託兒中心 名額,並因應肺癌高踞香港男士癌症殺手 第一位,將肺癌納入有關篩查計劃,做到 及早發現及早治療等。

昨日帶同兒子出席活動的民建聯立法會

議員陳勇表示,天下父親都要幫忙維繫家 庭,更要出力貢獻家國,建設社會,情 商、逆商、智商都要高,實在不易,都需 要滋潤養生,故是次活動會向大家派發中藥 養生湯包,希望讓男士們都能調養和進補,

身為香港註冊中醫學會會長的民建聯立 法會議員陳永光表示,八段錦是中醫養生 學源遠流長的重要健身法,結合形體活動 與呼吸運動,有助疏通人體經脈、暢通氣 血,效果良好,對新冠後遺症的康復也能 發揮很大功效,加上招式輕鬆易學,十分 適合都市人,期望透過今次活動推廣易筋 經、八段錦等傳統中國養生健身法,同時 提高市民的健康意識。



民建聯昨日趁父親節在荃灣西樓角 民建聯供圖 道」活動。

# 新地15商場消費旺 料人流生意微升

香港文匯報訊(記者 文森)父親 節除了讓一家大細可共敘天倫外, 亦帶動商場人流。新鴻基地產昨日 表示,旗下15間商場推出父親節優 惠,同時準備了親子觀星團、周末 音樂表演等,於父親節周末成功吸 客。新鴻基地產執行董事馮秀炎表 示,節日性消費對零售業非常重 要,去年父親節的銷情已按年升 20%,今年父親節餐飲訂座情況理 想,尤其中菜和網紅餐飲在上星期 中段已告滿座,而父親節蛋糕銷量 不俗,以雪糕蛋糕最受歡迎一早售

罄,人均消費有望按年增10%;家 電及運動品牌商戶也受惠節日消 費,料營業額按年增5%。整體而 言,她預料15間商場的父親節周末 人流和生意均按年微升。

她表示,父親節慶祝向來對餐飲、 家電和衣履行業有較大支持,故各區 商場於父親節周末均出奇謀,如大埔 超級城有親子觀星團、手工啤試飲; Apm亦因應毛族父親推出寵物專屬的 優惠送免費泊車、超市禮券等,又加 推以慈善捐款換領甜蜜綿花糖,為節 日慶祝更添意義。